
 

 

 

 

 درجات (  4السؤال المقالي : ) 

 رتب الأعداد التالية تصاعديا :  

         3      ،8        ،9      ،11      ،25 

 

 

 

 

 

 رتب الأعداد التالية تنازليا :  

        16      ،10      ،12      ،0 

 

 

 

 

 الأسئلة الموضوعية : ) درجتان (

 ظلل   أ   إذا كانت العبارة صحيحة ، ظلل  ب   إذا كانت العبارة خاطئة :  

 أ        ب                   4فإن:  س =    20إذا كان   ـــــــ =       

 اختر الإجابة الصحيحة من بين عدة إجابات :  

 يساوي :   𝛑  =3,14سم ،     20محيط دائرة طول قطرها   

 سم 0,314   د       سم     62,8ج      سم        6,28    ب   سم   0,628أ      

𝟗𝟎𝟎𝟎𝟎𝟐𝟐𝟖 

 الصف السابع  –نماذج الاختبار التقويمي الثاني 

 (  1نموذج ) 

 س

  ــ  ــ  ــ

  ــ
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 درجات (  4السؤال المقالي : ) 

 أوجد الناتج :   

      3 –     (15   =) 

 

 

     9 –    (6    =   ) 

 

 

     2 –  18    = 

 

 

   12 –  14    = 

 

 الموضوعية : ) درجتان (الأسئلة 

 ظلل   أ   إذا كانت العبارة صحيحة ، ظلل  ب   إذا كانت العبارة خاطئة :  

 أ        ب                                                 4    <    4       

 

 اختر الإجابة الصحيحة من بين عدة إجابات :  

 = ـــــ (  𝛑)    في الشكل المقابل يساوي المنطقة الدائرية الموضحةمساحة    

 2سم 88د            2سم 44   ج        2سم 616ب         2سم 154  أ    

𝟗𝟎𝟎𝟎𝟎𝟐𝟐𝟖 

 الصف السابع  –نماذج الاختبار التقويمي الثاني 

 (  2نموذج ) 

  ــ  ــ

  ــ

  ــ

  ــ

 سم14

7 
22 



 

 

 

 

 درجات (  4السؤال المقالي : ) 

 حل المعادلة التالية :  

 27=    12س  +   5   

 

  

 

   

 

 حل المعادلة التالية :   

 8=   7 –س  3    

  

 

 

 الأسئلة الموضوعية : ) درجتان (

 ظلل   أ   إذا كانت العبارة صحيحة ، ظلل  ب   إذا كانت العبارة خاطئة :  

 ب  أ                               1=   3 – 2عبارة الطرح الممثلة على خط الأعداد هي    

 اختر الإجابة الصحيحة من بين عدة إجابات :  

 سيليزية نهارا ، ثم انخفضت أثناء الليل  2في أحد الأيام سجلت درجة الحرارة في تركيا   

 سيليزية ، فإن درجة الحرارة الجديدة هي : 5   

 سيليزية  7سيليزية      د      3سيليزية      ج      3سيليزية      ب    7أ      

𝟗𝟎𝟎𝟎𝟎𝟐𝟐𝟖 

 الصف السابع  –نماذج الاختبار التقويمي الثاني 

 (   3نموذج ) 

  ــ

  ــ  ــ

  ــ



 

 

 

 

 درجات (  4السؤال المقالي : ) 

 حل المعادلة التالية :    

 4=    16ــــــــ   +             

 

    

 

 

 حل المعادلة التالية :     

 38=    45   –ـــــــ              

  

 

 

  

 

 الأسئلة الموضوعية : ) درجتان (

 ظلل   أ   إذا كانت العبارة صحيحة ، ظلل  ب   إذا كانت العبارة خاطئة :  

 أ        ب                                       × طول القطر 𝛑محيط المنطقة الدائرية =     

 اختر الإجابة الصحيحة من بين عدة إجابات :  

 الأعداد المرتبة تصاعديا فيما يلي هي   

 3،0،  4، 5د       7،     6،   3،  9ج      7،  0،   3،   5ب       0،   4،  1،   3  أ    

𝟗𝟎𝟎𝟎𝟎𝟐𝟐𝟖 

 الصف السابع  –نماذج الاختبار التقويمي الثاني 

 (   4نموذج ) 

 س

  ــ 9

 س

12 

  ــ

  ــ  ــ  ــ  ــ  ــ  ــ



 

 

 

 

 درجات (  4السؤال المقالي : ) 

 = ـــــــ (   𝛑سم   )  7أوجد محيط و مساحة منطقة دائرية طول نصف قطرها   

 

 

 

 

 

 

 ( 𝛑  =3,14من المعلومات الموضحة على الشكل المقابل :  )    

 مساحة المنطقة الدائرية =                      محيط المنطقة الدائرية =   

 

 

 

 

 الأسئلة الموضوعية : ) درجتان (

 ظلل   أ   إذا كانت العبارة صحيحة ، ظلل  ب   إذا كانت العبارة خاطئة :  

 أ        ب          10فإن : س =    12=    8س + 2إذا كان :     

 اختر الإجابة الصحيحة من بين عدة إجابات :  

 2،     2الأعداد الصحيحة الواقعة بين العددين :      

 2،   1،  0،  1 د       1،   0،   1،   2جـ         1،    0،   1ب           1،    1أ      

𝟗𝟎𝟎𝟎𝟎𝟐𝟐𝟖 

 الصف السابع  –نماذج الاختبار التقويمي الثاني 

 (  5نموذج ) 

22 

7 

 سم20

  ــ

  ــ  ــ  ــ  ــ

  ــ  ــ



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

𝟗𝟎𝟎𝟎𝟎𝟐𝟐𝟖 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

𝟗𝟎𝟎𝟎𝟎𝟐𝟐𝟖 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

𝟗𝟎𝟎𝟎𝟎𝟐𝟐𝟖 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

𝟗𝟎𝟎𝟎𝟎𝟐𝟐𝟖 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

𝟗𝟎𝟎𝟎𝟎𝟐𝟐𝟖 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

𝟗𝟎𝟎𝟎𝟎𝟐𝟐𝟖 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

𝟗𝟎𝟎𝟎𝟎𝟐𝟐𝟖 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

𝟗𝟎𝟎𝟎𝟎𝟐𝟐𝟖 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

𝟗𝟎𝟎𝟎𝟎𝟐𝟐𝟖 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

𝟗𝟎𝟎𝟎𝟎𝟐𝟐𝟖 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

𝟗𝟎𝟎𝟎𝟎𝟐𝟐𝟖 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

𝟗𝟎𝟎𝟎𝟎𝟐𝟐𝟖 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

𝟗𝟎𝟎𝟎𝟎𝟐𝟐𝟖 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

𝟗𝟎𝟎𝟎𝟎𝟐𝟐𝟖 



 

 

𝟗𝟎𝟎𝟎𝟎𝟐𝟐𝟖 


